

橫濱對南華因天雨腰斬

南區破浪上岸

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 南區昨日在主場香港仔運動場以3:1大破標準流浪後，目前在聯賽榜積20分升上第4名，並宣布成功留級甲組，不過前鋒卡里爾一次與流浪門將梁興傑相撞，一度失去知覺，險賠掉性命。至於南華對橫濱FC(香港)的賽事因天氣惡劣及場地嚴重積水，比賽只踢了28分鐘，球證吳超覺決定腰斬比賽，兩軍將於4月初擇日重賽。

南區主場對流浪一役，戰至下半場3分鐘，卡里爾在禁區內接應隊友高空傳球時，與出迎的流浪門將梁興傑撞成一團，卡里爾被撞倒地後全身抽搐，失去知覺，隊友和流浪球員見狀後，即急召場邊的醫護人員進場和為他進行人工呼吸，而身處看台上的好友亦雙手合十祈禱。經過醫護人員入場施救後，卡里爾被抬出場時已清醒並送入更衣室，其後還自行坐上擔架床由救護車送院檢查，但卡里爾在現場已被撞掉2隻大牙，滿口鮮血。

南區擬下季全隊留用

南區主席陳文俊賽後宣布已展開組軍，下屆預備600萬班費留用全部外援和華將，但他擔心旗下華將會遭到

挖角。他指出今屆班費雖只得500萬，但成績最突出，全因球員場場拚搏而超額完成。另外，南華昨日作客旺角場對橫濱FC(香港)，比賽期間雨勢越下越大，令雙方無法組織攻勢。南華在26分鐘比賽中，多次圍攻橫濱大門造成混戰，但歐陽耀沖欠運，多次攻門不是中楣便是中柱。比賽至28分鐘，球證吳超覺吹停賽事，與南華隊長李志豪和橫濱隊長梁冠聰商議後，吹起完場哨聲將賽事腰斬。

由於聯賽進入爭標和護級白熱化階段，足總將盡快重賽，據稱極有機會安排在小西灣運動場上演「橫南」大戰。



卡里爾被撞倒地後一度失去知覺。潘志南攝



基奧(右)與魯賓一同晒靴解圍。香港文匯報記者潘志南攝



橫濱球員黃威(右)劇球時水花四濺。潘志南攝



球證(右)向兩隊隊長宣布腰斬比賽。潘志南攝

大埔 飛馬對撼搶分護級

港甲足球聯賽今日下午2時半上演「新界打吡」護級大戰，和富大埔將於主場大埔運動場迎戰太陽飛馬。大埔及飛馬分列聯賽榜「尾二」及「尾三」，分別與「包尾大埔」的日之泉JC晨曦只有1分及2分之差，今仗3分對兩隊護級極為重要。(now634台今日2:25p.m.直播)

「黑雙煞」入球能力強

大埔及飛馬近況相若，兩隊都是7場不敗，實力勢均力敵。大埔上仗聯賽作客以2:2迫和力求衛冕的傑志，足見這支今季銀牌得主，近況及士氣正佳，搶分護級的鬥志高昂。大埔今仗要成功搶分，絕對要靠「黑雙煞」艾力士及安基斯，兩人高踞射手榜頭兩位，各項賽事合共取得30球；快速、射門觸感好，兩人絕對有力率大埔贏「馬」。

論攻力，飛馬亦不會給大埔比下去。以11球位列射手榜第3的港隊前鋒麥基，亦甚具威脅；這位飛馬隊長，以速度高、鬥志強見稱，可說是飛馬入波的可靠泉源。大埔如要拿3分，必須嚴加提防麥基。



麥基(左)肩負飛馬入球重責。資料圖片

熱火反彈捕「蜂」 鎖定東岸冠軍



占士(左)擺脫黃蜂前鋒阿米奴入樽。美聯社

上場不情願地與27連勝作別，熱火29日重拾心情，客場面對西岸弱旅黃蜂，「大帝」勒邦占士和隊友自始至終主導比賽，以108:89大勝對手，在還剩10場常規賽的情況下鎖定東岸冠軍。

占士在上半場不到6分鐘時間裡，連續命中6記3分球，全場轟下36分。對於占士的神勇表現，拿下17分的韋迪慶幸當時自己坐在後備席上，他說：「我在後備席上才有機會看到這場表演。」

占士在上半場就拿下28分，這是他本季的半場得分新高，而熱火全隊半場高達69.7%的投射命中率，也是球隊本季最高。熱火以60:43的巨大優勢進入下半場，此後也沒有遇到太多阻礙。

鄧肯「刺」穿快艇

西岸方面，鄧肯在完場前2.2秒取得3分，全場砍下個人賽季新高的34分，另加11個籃板球，協助馬刺主場以104:102險勝快艇。在雷霆作客以93:101不敵木狼後，馬刺將領先優勢擴大至2.5個勝場，西岸第一寶座越見牢固。

在比賽還剩7秒時，馬刺還以101:102落後。鄧肯在接到隊友傳球後，後仰跳投時遭快艇球員威利格連侵犯，投出的球順利入網，在鄧肯命中追加的罰球後，快艇仍有機會扳平，甚至絕殺，不過後衛基斯保羅在對手嚴防死守下，投籃稍稍偏出，送給對手主場7連勝。

另外，火箭延續近期的低迷狀態，作客以94:103不敵灰熊，遭遇2連敗，一對後衛夏頓和林書豪分別只得7分和8分。

NBA常規賽周日賽程

(香港時間周一開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	速龍
黃蜂	對	騎士
公牛	對	活塞
馬刺	對	熱火
紐約人	對	塞爾特人

NBA常規賽周五賽果

魔術	97:92	巫師
塞爾特人	118:107	鷹隊
紐約人	111:102	山貓
活塞	82:99	速龍
騎士	87:97	76人
灰熊	103:94	火箭
黃蜂	89:108	熱火
木狼	101:93	雷霆
馬刺	104:102	快艇
金塊	109:87	網隊
拓荒者	95:105	爵士

now678台7:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準



鄧肯(左)在完場前2.2秒獲勝後表現亢奮。美聯社

小丁曾考慮結婚

中國桌球名將丁俊暉(小丁)有意準備做「老襯」，這位26歲的「中國一哥」表示已經考慮婚事，與女友Apple「拉埋天窗」。他說：「考慮過吧，但還沒定呢。」同時，他表示已經被好兄弟催婚，並笑稱在結婚當天會被整。而對於好男人的定義，小丁認為應該每天按時回家：「每天回家吧，按時回家，工作的時候工作，回家的時候不要把工作情緒帶到家裡，也不要把家裡的情緒帶到工作中去。」

另外，對於4月底進行的世錦賽，小丁表示盡力打好就行：「我覺得盡力打就可以了，要是目標設得太高，沒有一場比賽能夠輕鬆拿下。」不過小丁近況一般，在中國賽「一輪遊」，小丁把失利原因歸咎於旅途的奔波：「旅途奔波，經常都在飛機上待10個小時、8個小時，這是非常耗神的。」

談及中國賽，昨日進行的準決賽中，新任「世界第一哥」塞爾比以6:2擊敗梅菲，決賽將硬碰硬羅拔臣或麥佳亞的勝方。



丁俊暉已被好兄弟催婚。資料圖片



老虎活士 重登世界排名榜首

專欄

在這個專欄，我寫過有關世界高爾夫球天王巨星老虎活士(Tiger Woods)的文章最少也有3、4篇，其中兩篇在2011年的8月和12月，主要是談到活士在醜聞和傷癒復出後的發展。

這位高爾夫球界的天之驕子，在事業穩定地前進，並且逐步實現創造個人在高爾夫球職業賽中囊括19個主要賽事冠軍，以打破美國尼克勞斯(Nicklaus)保持的18項主要賽事冠軍的紀錄之際，在2009年底被揭發與多名女子有染，隨後更不獲其妻子原諒而被迫接受離婚的結局。在這個人格、道德、誠信破產的打擊下，活士一度陷入谷底的低潮，在身心俱疲和精神狀態渙散的情況下，他無法投入比賽，當時很多球評家和輿論都認為活士的職業生涯已經完結。

直到2010年3月活士宣布復出，但狀態和表現都不及之前的7成，再加上接連的受傷退出和停賽，更令這些不看好的球

評家肯定其原先對活士無法重返高峯的預測是對的。

然而，在我的文章中，一直堅信活士有回歸榜首的一天，因為以一位能夠在短約15年的職業生涯中取得14項主要賽事冠軍的球手，肯定是一位天生異稟、出類拔萃的球手，因為，能夠取得一項主要賽事的冠軍，已經非常了不起，何況14次。所以我深信只要活士能夠重拾比賽的鬥心和繼續爭勝的動力，他便可以重返他的霸主地位，就算他的表現不及最巔峯的時候，他的9成表現水平，已經讓他超出絕大部分的球手。

今年活士一共參加了6項比賽，已經勝出3項，令他的積分超過表現不濟的北愛爾蘭球手麥基爾羅伊而重登失落了3年的一哥位置。現在活士的主要目標是今年主要賽事的冠軍，我對他打破尼克勞斯的18次主要賽事冠軍充滿信心。

香港浸會大學體育系主任鍾伯光

梅利 費拿邁阿密賽爭冠

梅利逆轉加斯蓋特晉級決賽。美聯社



邁阿密網球大師賽29日結束男單4強爭奪，2號種子梅利和3號種子費拿都在先失1盤的情況下，經過3盤苦戰逆轉對手，挺進決賽。去年亞軍梅利以6:7、6:1、6:2擊敗法國好手加斯蓋特，費拿則以4:6、6:2、6:3淘汰德國老將羅斯。

梅利賽後說：「我本該打得更輕鬆一些。在首盤的發球局中，我應該做得更好，可惜未能實現。此後我很好地調整了狀態，而對手在決勝盤中腳步移動變得有些困難。」

首盤失利是梅利本屆賽事丟掉的第一盤，他在這盤比賽中共出現3次發球雙錯誤。他續稱：

「在輸掉首盤後，比賽就不太好了。我打出20記制勝分，卻還是輸掉這盤比賽。因此，我意識到必須要控制住非受迫性失誤。從第2盤中段開始，我漸漸找到正確的比賽方式。」

梅利對賽戰績佔優

梅利和費拿此前共有11次交手，梅利以6勝5負稍稍佔優：「這將是一場艱苦的比赛。他(費拿)是位非常優秀的選手。我們在一起訓練過很多次，因此很熟悉對方的球路，屆時應該會有一些多拍相持球。」

香港文匯報記者 梁啟剛

體壇速報

麥基爾羅伊勉強過關

前「世界第一哥」、北愛爾蘭高爾夫球手麥基爾羅伊周五在休斯敦公開賽次輪賽事，打出低標準桿2桿的70桿，以兩輪143桿的總成績，勉強晉級第3輪賽事。

六人曲棍球盃賽變飲酒決勝

「香港足球會六人曲棍球賽2013」昨晚結束，因天雨關係，男子組決賽別開生面改由兩隊球員鬥快飲啤酒分勝負，結果Jatt Airways與北京曲棍球會同一時間完成，賽會決定宣布雙冠軍。女子組方面由Valley A勝出(見圖)。而以5屆世界曲棍球先生戴亞率領的「士之隊」則贏得「五人曲棍球測試賽」冠軍。

香港文匯報記者 蔡明亮

